

不忘初心 争做最美水利人 继续前进 续写水利新篇章

10月10日,咸宁市水务局结合“主题党日+”活动,开展首届“最美水利人”授牌大会暨“践行社会主义核心价值观,争做最美水利人”演讲比赛活动,经过层层筛选出的20名候选人中,最终评选出首届“最美水利人”10名,涵盖了水利行业各个岗位的楷模。他们中有克服中风偏瘫、桥上摔伤等困难,半生服务两座泵站的老水利人;有爱湖、知湖、惜湖和护湖,为保护湖泊不遗余力的中年汉子;也有被称为“咸安水利活字典”、留下“咸安大禹”美

名的业务骨干;有情满家乡,建设堤防、抗洪排涝、守护牌洲的老堤防段长,也有一生扎根基层、为找水骑坏3辆摩托车,穿烂11双解放鞋的老水利站长……还有一位退休老专家胡兴明,拖着做完肺癌局部切除手术需要休养的身体,关键时刻重上防汛战场。就在10月5号,他因病永远的离开了。

一位位最美水利人,他们几十年如一日,在平凡岗位上书写着不平凡的事迹,展现出水利人最美的风采,他们是我们身边的榜样,是我

们学习的楷模。可以说,正是因为有一大批这样爱岗敬业、默默奉献、不断进取的水利人,才有我市水利事业长足的进步和发展。

在此,向这次受表彰的10名“最美水利人”表示崇高的敬意!同时,希望全系统广大干部职工,要以身边的最美水利人为榜样,不断增强工作责任感与使命感,提振精神,努力工作,勇争一流,不断取得新的业绩,为加快推进全市水利改革发展事业,实现咸宁绿色崛起作出更大的贡献!



胡兴明
(赤壁市水利局退休干部)

人退心不退,一生水利情。大汛当头,66岁的他,拖着肺癌手术后的病体,重上前线,指导防汛救灾抢险工作,他以自己的实际行动证明了“共产党员,永不退休”的精神。



许远利
(嘉鱼县簰洲湾水利站站长)

三十年来,他将一腔热血播撒到簰洲湾这片热土上,堤防建设、防汛抢险、工程管理,他的姓名,镌刻在簰洲水利事业发展的里程碑上。



孙新才
(嘉鱼县永逸泵站站长)

三乐泵站、永逸泵站,三十年来,他的人生和这两座泵站息息相关,推动着嘉鱼水利事业的发展,谱写了一段自强不息、勤廉实干、开拓创新的人生篇章。



欧阳辉明
(咸安区水利局工程管理股股长)

忠诚执着铸灵魂,淡泊名利写春秋。他有“咸安大禹”之美名,又有“咸安水利活字典”、“工程建设铁包公”的美称。多年来,他勤勤恳恳,踏踏实实一心扑在咸安水利事业上做出了不平凡的业绩。



黄伟
(四邑公堤咸安管理段段长)

爱岗敬业绘蓝图,奉献江堤不言悔。凭着智慧和汗水,“一年打基础,二年有变化,三年见成效”,使四邑公堤咸安管理段走出了一条特色的堤段发展新路,成为咸宁长江堤防一道靓丽风景线。



王文绍
(通山县防汛抗旱指挥部办公室副主任)

他常修水的“善利万物而不争、甘居下位而不卑、容纳百川而和”的情操,20年来投身水利事业,对工作充满热情、扎实苦干,对群众心怀真情、解困解忧,对个人不计得失、奉献青春。



熊伟
(通城县水土保持试验站站长)

在龙潭水库管理处任职十年,他处处以身作则,吃苦在前,不畏艰难,带领一帮人让一穷二白的单位旧貌换新颜,他用实绩书写着基层水利人的奉献与担当。



夏明亚
(崇阳县路口镇水利管理站站长)

为了路口镇群众的饮水问题,他上山考察骑坏了3辆摩托车,穿烂了11双解放鞋。从事水利工作36年来,他以实际行动诠释着一名水利“老兵”的坚守与奉献。



严潮
(咸宁市水务局湖泊科科长)

27年来,知湖、爱湖、护湖成了他的毕生追求,他不为名利,不计得失,不辞辛苦,以水滴石穿般的韧劲守护着湖泊的生态健康,矢志不渝地做咸宁湖泊的忠实守护者。



马俊峰
(咸宁市堤防局工程建设科科长)

毕业于湖北省水利水电职业技术学院的他,通过刻苦钻研、认真学习,年轻的他被誉为“堤防通”,他的青春,在105公里的长江堤防上熠熠闪光。